

邻居家的 WiFi 没加密,隔壁家长操碎了心——

为了网络安全,快给 WiFi“上个锁”

□记者 宋晓华 文/图

盐城晚报讯 “这个小米共享是哪家的网络,小孩子蹭你家的网影响学习了,能不能设个密码不要共享,附近没设密码的就你一家。”近日,在城南一小区业主群里出现了一则特别的“请求信息”,发出该信息的周先生日前无奈地向本报帮办平台述说自己的烦恼:暑假已过半,没想到孩子经常蹭邻居家的 WiFi,染上了网瘾,希望大家给自家的 WiFi 设个密码。

周先生告诉记者,他和妻子特别重视对女儿的教育,在电子产品的看管上更是严格,平常他和妻子在家从来不在女儿面前玩手机和电脑游戏。在他和妻子的共同努力下,女儿也养成了良好的习惯。今年女儿刚参加完中考,暑假期间他和妻子稍微疏忽了对女儿的看管,把平板电脑留给了女儿学习使用。没想到女儿搜到了邻居家没有设密码的 WiFi,每天捧着平板上网追剧、玩游戏、刷视频。

“刚开始我们还没有发现,女儿每天把自己关在房间里很长时间,我们以为她在学习,后来我们注意到每次进她房间女儿都表现出紧张的神情,有时候索性把房门反锁起来,我们才注意到异常。”周先生说,他们打开女儿的平板电脑才发现,可以直接连接上附近的无线网。

周先生发现此事后,立即在业主群里发了请求邻居给 WiFi 加密的信息。记者看到,一连几天,周先生都发了同样的请求,但一直没有人回应,在周先生家仍能搜到那个没设密码的 WiFi 信号。有业主告诉记者,可能那位业主不在群里。

热心的业主们也在群里给周先生支招,如“用手机屏蔽该网络”,但周先生无奈地表示“孩子有这么听话就好了,自从染上网瘾,女儿除了吃饭睡觉,其余时间都在自己房间玩平



小区业主群里的“请求信息”。

板。你要不把平板给她,整天就是各种发脾气。”眼看周先生的焦急和无措,群里不少人也颇为感慨:“为孩子,父母真是操碎了心。”

直至记者发稿前,这位“热心共享 WiFi”的业主仍未现身。记者从市区一家网络公司了解到,其实,不加密的 WiFi 不仅会被蹭网,影响网络体验,甚至还会威胁到网络安全,周先生希望通过盐城晚报帮办栏目的报道,提醒更多忘记给自家 WiFi 设密码的市民检查一下家中的 WiFi,为了网络安全,尽快给自家 WiFi“加密”,也希望这位“慷慨”的业主能看到这篇报道,早日给自家 WiFi“加密上锁”。

河南寻亲女子与建湖罗先生DNA比对失败—— “会继续努力,期待团圆”

盐城晚报讯 “我们的 DNA 鉴定结果出来了,与万玉娇没有血缘关系。”7月27日下午,家住建湖的罗先生委托妻子告诉记者这个遗憾的消息,与此同时,远在河南的万玉娇也发来微信,告诉记者这个消息,她表示“会继续努力,期待团圆”。

7月12日,本报报道了河南省开封市通许县的万玉娇在盐城寻找亲生父母的事。报道以《被抱养到河南的90后女子盐城寻亲——“希望找到亲生父母了心愿”》为题,报道了万玉娇于1990年从东台社会福利院被抱养到河南省开封市通许县,出嫁前知道自己的身世后,万玉娇一直希望能找到亲生父母,但多年寻亲无果。今年2月底,万玉娇和丈夫来到盐城寻亲,也没有找到有效线索。

消息刊出的当天,家住建湖的罗先生看到报道后,觉得从报纸上的照片看,万玉娇与自己叔伯弟弟家的女儿有点像,叔伯弟弟家的小女儿当年被迫送人后不久又被送到福利院收养,万玉娇很有可能就是弟弟家送出

去的小女儿。

全家人经过仔细商量后,罗先生夫妇及其外甥等一行四人,于7月17日早晨从盐城开车赶赴开封,与万玉娇见面,并进行了毛发和血液采样,他们将DNA样本带回请有关部门做了比对。遗憾的是,7月27日比对结果,万玉娇和罗先生夫妇没有血缘关系。

得知DNA比对结果,万玉娇表示虽然遗憾,但不会放弃继续寻找。万玉娇告诉记者,当年的户口迁移证上有安丰派出所的公章,她觉得在安丰有可能会找到有价值的线索。鉴于目前疫情防控需要,她暂时无法到达东台,但会通过其他途径打听到达,等疫情过去再来东台进一步寻亲。

万玉娇的血型是B型,她当年穿的碎花棉袄是红底的。如果你有相关线索,可与记者联系,电话:13705104833,或与万玉娇联系,电话:17839280630。

记者 宋晓华

后续报道

稻田里飞来一只黑天鹅 热心市民助其回归大自然

盐城晚报讯 射阳县淮海农场的稻田里突然飞来了一只黑色的“大鹅”,在当地居民的热心帮助下,将其放生大自然。

7月27日傍晚,家住射阳县淮海农场四分场社区27大队电灌站职工潘振海,在去水稻田里排水时,发现一只黑色的大鹅在稻田里戏水,“大鹅”的“S”形脖颈修长,红嘴,通体黑褐色,姿态十分优美。他立刻意识到在这野外发现这只“大鹅”并非寻常之物,为防不测,他将这只“大鹅”抱回了家。

第二天,潘振海将此事告诉了分场干事,请他上报农场相关部门。分场干事接到信息后,立即与淮海农场社区综合管理科负责林业和畜禽养殖的王增平联系。王增平立即找到农场兽医站的畜禽专家朱正华一同前往。

在潘振海家中,他们看到这只通体黑色的“大鹅”正在院子里悠闲地踱步。目测“大鹅”体长约1米,体重约5公斤,健康状况较好,形态十分漂亮。经仔细核实和网上照片比对,此“大鹅”符合黑天鹅特征,初步认定为国家二级保护动物黑天鹅。

经过全身抚摸检查,黑天鹅并无外伤且状态良好。随后,他



王增平给黑天鹅做检查。

们与射阳县自然资源和规划局负贵林业管理的人员联系,然后驱车来到海边将黑天鹅放生。

据了解,黑天鹅原产于澳洲,是天鹅家族中的重要成员,栖息于海岸、湖泊、沼泽等水域,以各种水生植物和藻类为食,为世界著名的观赏珍禽,是濒危野生动植物国际贸易公约附录Ⅱ中保护的珍贵野生动物。

王增平说:“淮海农场位于丹顶鹤核心保护区的外围,良好的生态环境吸引了不少野生鸟类落脚,过去也见到一些受伤的鸟类在此驻足,她希望通过晚报帮办平台呼吁市民爱护鸟类,如果发现受伤或落单的鸟类,要在保护好它们的同时,尽早联系当地的林业和畜禽养殖部门,帮助它们早日回归大自然,让人与动物和谐相处的生态环境更加美好。”

陈冬平 陆军 李东林
记者 宋晓华 文/图

闲置水银血压测量仪送人

盐城晚报讯 “我家有个闲置血压仪,希望送给有需要的人。”昨天家住射阳县城的市民周斌与本报帮办平台联系,希望将家中闲置血压仪送出。

周斌说这台血压仪是几年前买的,一直闲置在家基本没有用过,还很新,但因为是老式医用水

银血压测量仪,会用的人不多,他希望将这台血压仪送给需要的人,最好是敬老院等机构或会操作这种血压仪的人。

如果您需要这台血压仪请与周斌联系,电话:13851135453,或与记者联系,电话:13705104833。

记者 宋晓华



**大事小事烦心事
“帮办”帮您办**

欢迎您通过微信、微博、抖音以及热线联系我们

宋晓华 137 0510 4833
邮箱:402282240@qq.com



